11Iro

Hms: snakel6
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 11.02.2010 21:43:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 11.02.2010 21:46:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/131374/answer/131375




YBaxaeMnbid snakel6! 3amennenHas aAKyIausg MOXKET BCTPeUaThCS IPU HEBPOJIOTUYECKOU
IIaTOJIOTUH, TTOCJIe TPAaBM U OIlepalldii Ha OpraHax Majioro Ta3a. Ho uailre Bcero, npuunHa ObIBaeT
ncuxoreHHon. O6paTUTECh K CEKCOMATOJOrY. Yaayuu.



